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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
ΘΕΜΑ :  Απάντηση   στην   από   26-09-2019   με   αριθμό   122   αναφορά   του   Βουλευτή 
               κ. Β. ΚΕΓΚΕΡΟΓΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, η 
διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών 
αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον 
επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική 
κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του 
κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στις υφιστάμενες Διευθύνσεις Αστυνομίας 
της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης (ΓΕ.Π.Α.Δ.) Κρήτης, επισημαίνεται ότι, 
κατά το τρέχον έτος, προκηρύχθηκε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις ικανός αριθμός θέσεων 
προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν σχεδόν στο σύνολό τους.  

Επισημαίνεται επίσης ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Κρήτης, καθώς και στους Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων Αστυνομίας, να 
αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 

Περαιτέρω, καθίσταται γνωστό ότι, για την κάλυψη αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών 
του Τμήματος Τροχαίας Βορείου Οδικού Άξονα Κρήτης, σχετικές τυγχάνουν οι πρόσφατες 
(από 08-10 και 29-09 τ.ε.) Διαταγές του Αρχηγείου, με τις οποίες προβλέπεται η άμεση 
ενίσχυσή του  με σημαντικό αριθμό προσωπικού. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι, για την εκπλήρωση της αποστολής τους, στις 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της ΓΕ.Π.Α.Δ. Κρήτης έχει χορηγηθεί, πέραν του 
τεχνικού/τηλεπικοινωνιακού  εξοπλισμού,  ικανός  αριθμός  οχημάτων  διαφόρων  τύπων  και   
 

- // - 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 
Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 

 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/23163-γ’ 

Σελίδες    απάντησης: 2 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων:2 

 
 
 

 
    Αθήνα,  17  Οκτωβρίου  2019 



- 2 - 

 

κατηγοριών. Παράλληλα, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανανέωση του 
στόλου οχημάτων, τόσο μέσω πόρων του κρατικού προϋπολογισμού, όσο και με τη 
συγχρηματοδότηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων, ενώ συνεργασία αναπτύσσεται με τις κατά 
τόπους περιφέρειες της Χώρας για την ένταξη του εξοπλισμού της Ελληνικής Αστυνομίας στο 
Ε.Σ.Π.Α. περιόδου 2014 - 2020, με σκοπό την προμήθεια επιπλέον μηχανολογικού 
εξοπλισμού. 
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